

# Самая главная женщина В ЖИЗНИ КАЖДОГО

На всех языках мира это священное слово звучит одинаково нежно и ласково, светло и значительно: по-русски - мама, по-украински - нянька, по-грузински - дэда, по-немецки - мутер, по-осетински - нана. Сколько тепла таит магическое слово, которым называют самого близкого, дорогого и единственного человека. Мама следит за нашей жизненной дорогой, её любовь греет нас до глубокой старости.

День матери - это трепетный праздник, который посвящён самой главной женщине в жизни каждого человека. Воспитанники Краснояружского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних - это дети в основном из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Поэтому главной задачей сотрудников нашего центра является создание образа матери, к которому нужно стремиться. Это мама, которая поймёт, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить, несмотря ни на что, возьмет на себя ответственность быть с ребенком и в горе и в радости.



Флешмоб, посвящённый мамам

В рамках традиционных мероприятий в Краснояружском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних прошло тематическое мероприятие «Начало всему - мама!», посвящённое Дню матери. Вместе с педагогами ребята разучили стихи, песни, танцы, подготовили выставку рисунков «Портрет моей мамы». На тематическом занятии воспитанники познакомились с историей празднования Дня матери в России и других странах, отгадывали загадки, составляли пословицы, участвовали в творческих конкурсах. Праздничная и добрая атмосфера мероприятия, интересные творческие задания и игры оставили в душе каждого ребёнка тёплый след, расширили представление о роли матери в семье.

Н. Косых, Н. Литвинова,  
воспитатели Краснояружского

## Нет на свете дня важнее!

Начиная с 1998 года, в последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. В нашей стране символом этого праздника считается плюшевый медведь с незабудкой в лапах. Этот цветок по народным поверьям обладает волшебной силой и способен возвращать память людям, которые забыли о своих родных и близких.

Слово «мама» вызывает у каждого человека самые тёплые и добрые чувства и воспоминания. Стихи, песни, фильмы о маме трогают в нашем сердце самые чувствительные струны. Поэтому День матери - это один из самых добрых и душевных праздников, о котором нельзя забывать в круговерти ежедневных забот.

В минувшую пятницу в ЦКР «Молодёжный» прошло мероприятие, на котором звучали слова благодарности и любви в адрес всех мам.

На нём в торжественной обстановке многодетным мамам были вручены памятные знаки Белгородской области «Материнская слава» III степени. В этом году их были удостоены Юлия Антонец и Татьяна Палиенко из Ракитного и Марина Ельникова из посёлка Пролетарский.

Поздравить жительниц района с Днём матери пришли глава администрации Ракитянского района Анатолий Климов,



Почётный знак «Материнская слава» III степени

Уполномоченный по правам ребёнка в Белгородской области Галина Пятых, председатель районного Совета отцов иерей Михаил Мокар.

Приветствуя многодетных мам, присутствующих в зале, Анатолий Викторович отметил, что мама - это оплот семьи, которая успевает и работать, и воспитывать детей, пожелал им крепкого здоровья и добра их семьям.

юбилей

## Вторая мама

Учитель начальных классов Краснояружской СОШ Тамара Рыбникова 22 ноября отметила свой юбилейный день рождения.

Более сорока лет Тамара Васильевна посвятила школе, 34 из них - работе с самыми юными школьниками. Даже спустя годы она не утратила интереса и любви к своей профессии. Каждый день педагог находит вдохновение в глазах своих учеников, ради них она торопится на работу, осваивает новые методы и технологии. Первая учительница покорила сердца сотен маленьких краснояружцев своей добротой, отзывчивостью и интересным преподаванием. Многие из бывших учеников до сих пор с теплотой вспоминают свою первую учительницу, при встрече торопятся поделиться новостями и успехами, поблагодарить за чудесные годы, проведенные в начальной школе.

Выпускники Краснояружской СОШ 2005 года, как и в годы учебы, называют Тамару Васильевну «второй мамой». Они звонят ей в любое время, чтобы попросить совета, рассказать о наболевшем или же узнать, как она поживает. Все потому, что с Тамарой Васильевной очень легко, ведь она стала для каждого из них не просто педагогом и наставником, а самым верным другом, готовым разделить все радости и печали.

«Мы пришли в первый класс в 1995 го

30. У них есть свои семьи и дети, и каждый из них мечтает о такой же учительнице для своего ребенка. Они называют Тамару Васильевну педагогом от Бога, который сплотил их класс и сделал их верными друзьями на всю жизнь.

Быть учителем, как сотни советских девчонок, Тамара Васильевна мечтала с детства. В этой профессии её привлекала возможность работать с детьми, делиться с ними знаниями и воспитывать в них лучшие качества. Окончив в 1980 году Валуйское педагогическое училище, она пришла работать учителем начальных классов в Отрадовскую восьмилетнюю школу, в которой преподавала 6 лет. Потом перешла в Краснояружскую СОШ, где трудится уже 34 года в той же должности.

Её ученики - победители и призеры международных дистанционных конкурсов и районных предметных олимпиад, участники ежегодных школьных тематических конкурсов рисунков. По итогам независимого регионального тестирования в 2014 году качество знаний учеников Тамары Рыбниковой по математике составило 82% и 87% по русскому языку.

Тамара Васильевна 5 лет возглавляла районное методическое объединение учителей начальных классов, она активно участвует в работе научно-практических конференций, лаборатории по системно-деятельностной педагогике, выступает с